

建行咸宁分行

# “创新积分贷”在通城落地生根

本报讯(通讯员 陈茂杨)近日,建行咸宁分行先后为古德尚新材料科技湖北有限公司、湖北东启包装有限公司发放“创新积分贷”300万元和100万元。

据了解,“创新积分制”是科技部贯彻落实党中央关于支持企业创新发展,建立基于企业创新能力建设评价的新型政策工具。为了积极响应国家创新驱动发展战略,建行咸宁分行推

出“创新积分贷”产品,依托企业在湖北省科技厅“智慧大脑”平台的创新积分,精准对接无抵质押品、无自主知识产权的科技型企业,助力其解决融资难题,实现快速发展。

古德尚新材料科技湖北有限公司是一家专注于砂布、砂纸研发与生产的高新技术企业,因缺乏传统抵质押品而面临融资困境。湖北东启包装有限公司是一家专业从事纸制品制造的科技

创新企业,也因缺乏传统抵质押品及自主知识产权同样面临融资难题。

通过分析企业的综合情况,建行咸宁市分行迅速作出判断,从湖北省科技厅“智慧大脑”平台获取企业创新积分,运用创新产品“创新积分贷”为企业进行融资申请,最终分别为双方提供了300万元和100万元的信贷支持,极大程度缓解企业资金压力。

“创新积分贷”产品在通城县的落

地生根,为科技型中小企业提供强有力的融资支持,激发了企业的创新活力,推动了区域经济的转型升级,是金融助力科技创新、优化区域营商环境、服务实体经济的重要实践。未来,建行咸宁市分行将继续深化金融创新,优化服务流程,为更多科技型中小企业提供更加全面、高效、便捷的金融服务,进一步助推科技型企业快速成长,实现高质量发展。

化“污”为“金”,湖北银行咸宁分行——

# 排污权抵押“贷”动企业绿色转型新活力

本报讯(记者 徐浪 通讯员 谢思妮)近日,湖北银行咸宁分行为通城县某陶瓷企业发放2500万元排污权抵押贷款,助力企业“化污为金”、拓宽融资渠道。

排污权抵押贷款,是人民银行与生态环境部门联合推出的推进绿色信贷发展的新型融资形式之一,借款人以有偿取得的、依法可转让的排污权为抵质押物向银行申请,并在湖北环境资源交易中心办理登记冻结手续后获得,用于企业自身生产经营或节能环保技术改造项目建设,可享受审贷流程、贷款额度、利率方面的优惠政策。

“真没想到,排污权还可以变废为

宝,我们成了陶瓷产业园第一个‘吃螃蟹’的企业!”看着“无形资产”变成了“真金白银”,该企业负责人高兴地说。

据了解,该陶瓷企业是一家省级“专精特新”企业,主要经营陶瓷制品及艺术陶瓷制品制造、销售、研发及进出口业务等,因购买原材料流动资金不足面临融资难题。

作为全省第一批推出排污权抵押贷款业务的银行机构,湖北银行咸宁分行所辖通城支行积极走访园区企业,通过上门详细讲解排污权抵押贷款业务优惠政策,给观望犹豫的企业送上“定心丸”。了解到该陶瓷企业的难处后,该行精准服

务,研究制定融资方案,以其持有的二氧化硫、氮氧化物等排污指标,评估价值为470余万元的排污权作为补充抵押,再根据主要污染物排污权交易价格、公司自身生产经营情况、厂房抵押等因素,在湖北省环境资源交易中心对该笔排污权进行了抵押和公示,综合为该企业发放贷款2500万元,帮助企业解决了燃眉之急。

湖北银行咸宁分行相关负责人表示,该行将继续聚焦做好金融“五篇大文章”,充分发挥“敏捷高效、守正创新”优势,主动担当作为,持续优化营商环境,以更大力度参与生态环境保护和服务地方经济绿色转型发展。

研发在武汉 生产在咸宁

# 中行为同一家企业联动放贷700万元

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)记者8月14日从中行咸宁分行获悉,近期该行为武汉都市圈一家企业的研发中心和生产中心共授信700万元,助力“研发在武汉、生产在咸宁”理念落地。

咸宁(武汉)离岸科创园是咸宁贯彻省委“一主引领,两翼驱动,全域协同”区域发展布局,融入“光谷科技创新大走廊”建设的技术创新平台、研发机构集聚平台和产业孵化基地。按照“研

发在武汉、生产在咸宁,孵化在武汉、加速在咸宁,引才在武汉、用才在咸宁”的思路,该离岸科创园开园运营以来,共有132家企业签约入驻,其中21家在咸宁设立生产基地。

日前,该行分别为中安佳通武汉公司研发中心和咸宁公司生产中心发放500万元和200万元贷款。“研发中心通过9项专利获得了500万元贷款,生产中心则是通过信用贷款模式

获得200万元贷款。”中行有关负责人介绍。

今年以来,中行咸宁分行多次深入园区,为科创企业“面对面”解决融资难题。针对园区内科技型企业,特别是初创期企业,该行用好“科技金融”各项政策红包,积极提供特色“惠如愿·专精特新贷”“知惠贷”“科创贷”“银税贷”“信用贷”等信用类融资服务产品,全力支持园区企业做大做强。

邮储银行咸宁分行举办职工气排球赛

# 点燃“气”势,“扣”出精彩

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王俊杰)近日,邮储银行咸宁分行职工气排球赛在恒立体育馆开赛。来自县市区支行的7支队伍在赛场上奋力拼搏,上演了一场活力四射的体育秀。

裁判的一声哨响,7支参赛队伍迅速进入状态,展开了激烈的角逐。赛场上,球员们默契的传球、扣球、发起进攻,一连串动作酣畅淋漓。他们的每一次跳跃扣杀、每一次灵活接应、每一次得分都扣人心弦,让比赛过程高潮迭起、精彩纷呈。

赛场外,观众为球员们奋力加油,欢呼声、助威声、呐喊声此起彼伏,让人热血澎湃……

经过激烈的比拼,邮储银行咸安区支行成功夺冠。

此次比赛为邮储银行咸宁分行职工提供了一个相互交流、切磋球技的机会,既锻炼了身体,展现了员工们自信自强、奋勇争先、团结友爱的良好精神风貌,更引领了全民健身新风尚。



邮储银行咸宁分行  
知识产权质押融资  
让知识产权  
变成“真金白银”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 汤爱秀)“我们一直坚持自主创新,如今,这些专利可以做质押贷款,切切实实地解决了我们的大难题。”说到前几天邮储银行发放的500万元贷款,湖北南合汽车饰件有限公司负责人鲁先生感激不已。

8月2日,邮储银行嘉鱼县支行成功为湖北南合汽车饰件有限公司发放首笔知识产权质押贷款500万元,解决了其一直以来面临的融资难、融资贵问题,为科创企业发挥所长融资拓宽了渠道。

湖北南合汽车饰件有限公司致力于汽车配件、五金、冲压件、不锈钢制品制造、模具设计、研发、业务流程服务外包等,随着近年来订单不断增加,但因上游原材料价格影响,以及一些应收账款账期拉长,导致企业现金流一时紧缺。

邮储银行嘉鱼县支行客户经理在走访企业过程中,了解到企业融资难题,为企业量身定制自有知识产权质押方案,通过企业一种汽车内饰用超声波焊接机、一种自清洁的汽车仪表配电盒、一种高强度耐老化汽车内饰件、一种方便实际拆装的汽车内饰隔音棉四项知识产权质押,仅用短短一周,就为企业发放500万元贷款,帮助企业渡过难关。

据了解,该笔贷款的成功发放是邮储银行咸宁分行科技质押贷的首次突破,为该行主动探索知识产权质押融资领域积累了宝贵经验,更是将企业的“专利”变“红利”,无形资产转化为流动资金,有效解决企业融资需求。

邮储银行咸宁分行相关负责人表示,该行将不断丰富创新金融产品,深耕科创领域,提升科创金融服务质效,打造更多更新的科创金融专属产品,推动科创金融服务更聚焦、更精准。